

ВЫПИСКА

из протокола заседания педагогического совета
№ 3 от 3 марта 2023 года

Председатель педагогического совета: Богачева С.И.

Общее количество членов педагогического совета: 5

на заседании присутствовали : 5 человек

Повестка дня:

1. Порядок проведения ВПР в марте – апреле 2023 года.

Слушали:

И.О. директора Богачеву С.И. о порядке проведения ВПР в 2023

году.

Она рассказала, что в марте – апреле 2023 года состоятся всероссийские проверочные

работы, и ознакомила с графиком проведения ВПР в 2022 – 2023 учебном году, которые будут проводиться в 4-8 классах. Во всех учебных кабинетах необходимо обновить информацию о ВПР, всем классным руководителям 4- 8 классов провести классные родительские собрания и классные часы с целью ознакомления родителей и учащихся с Порядком проведения ВПР весной 2023 года

Соблюдая на федеральном уровне особое внимание уделяется формированию единого образовательного пространства через оценочные процедуры с одинаковой шкалой, едиными требованиями, подходами во всех регионах РФ.

В настоящее время оценочными процедурами Всероссийской системы качества образования являются: основной государственный экзамен, единый государственный экзамен, национальное исследование качества образования, Всероссийские проверочные работы (ВПР).

В соответствии с письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки №05-41 от 02.02.2017г «ВПР» определены цели проведения ВПР. Указано, что ВПР не является ГИА. Они проводятся образовательной организацией самостоятельно, с использованием единых вариантов заданий для всей Российской Федерации, разрабатываемых на федеральном уровне в строгом соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом. Это диагностические работы для оценки индивидуальных достижений обучающихся.

ВПР можно сравнить с контрольными работами, традиционно проводившимися в прошлые десятилетия во многих регионах и отдельных образовательных организациях. Отличительными особенностями ВПР являются единство подходов к составлению вариантов, проведению самих работ и их оцениванию, а также использование современных технологий, позволяющих обеспечить практически одновременное выполнение работ обучающимися всех образовательных организаций Российской Федерации. Задания ВПР разрабатываются на федеральном уровне. Рособрназор не рекомендует образовательным организациям использовать результаты ВПР для выставления годовых отметок обучающимся.

Что такое ВПР?

ВПР, по своей сути, итоговые контрольные по предметам. Придумали их для того, чтобы проверить, соответствуют ли знания школьников требованиям ФГОС. Узнать, какие регионы и школы дают хорошее образование, а какие — «для галочки».

Зачем нужны ВПР?

Результаты выполнения ВПР могут быть полезны родителям для определения образовательной траектории своих детей. Они могут быть также использованы для оценки уровня подготовки обучающихся по итогам окончания основных этапов обучения, для совершенствования преподавания учебных предметов в образовательных организациях Российской Федерации, для развития региональных систем образования.

Следует учесть, ВПР позволит осуществлять мониторинг результатов введения федеральных государственных образовательных стандартов, а также послужит основой единого образовательного пространства в Российской Федерации. Соответственно информируем, что решение об участии в ВПР отдельного обучающегося принимает образовательная организация.

3. Проводят, чтобы оценить качество образования в школах по всей стране.

4. Результаты ВПР используют на разных уровнях органы власти, школы, учащиеся и родители.

Учитель русского языка и литературы Игуменова Ю.М. внесла предложение о невыставлении отметок в журнал за всероссийские проверочные работы. Предложение принято на голосование.

Проголосовали:

За – 5 человек;

Против – нет

Поддержались – нет.

Решили:

1. Провести ВПР в 2023 году согласно регламенту проведения ВПР.
2. Утвердить график проведения ВПР – 2023.
3. Всем учителям – предметникам проанализировать результаты ВПР
4. Всем учителям – предметникам в 2023 году не выставлять отметки в журнал за ВПР в качестве промежуточной аттестации учащихся.

Директор _____
Заместитель _____



С.И. Богачева
С.С. Петросян